

Bio Růžový krém univerzální, Purity Vision 70ml



Regenerující krém s okouzlující vůní růže a vanilky. Zjemňuje, vyživuje, obnovuje.

~~Cena s DPH: 210,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 210,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [PURITY VISION](#)

Nepte se hýčkat regenerujícím krémem s okouzující vůní růže a vanilky.

Kombinace **Raw Bio Arganového, Bio Jojobového, Bio Brutnákového oleje a vitamínu E** propůjčuje krému jedinečné pečující vlastnosti.

Macerát růže damašské je známý pro svoje omlazující účinky a dodává krému jedinečnou květinovou vůni. Vanilkový macerát má kromě neopakovatelné sladké vůně i zklidňující schopnosti. Tonka reprezentuje v krému jemné kořeněné tóny.

Čistě přírodní složení poskytuje všem typům pleti intenzivní regeneraci a pomáhá v boji proti stárnutí pokožky.

Tajemství a síla macerátů. Macerace je typ extrakce, kdy se bylina naloží do oleje či másla na delší dobu. Do másla se tak uvolní účinné látky z byliny včetně její vůně.

Hlavní složkou krému je macerát ve Fair Trade Bio Bambuckém másle, který utváří neopakovatelnou vůni a dodává krému vyživující účinek.

Fair Trade Bio Bambucké máslo **PURITY VISION®** je univerzální, vysoce vyživující, pečující, plné vitamínů a minerálů. Je nezbytnou ingrediencí kosmetických přípravků a používá se v lázních a kosmetických salónech pro ty nejnáročnější klienty. Pochází z čistých oblastí východní Afriky, z plodů méně známého a hůře dostupného druhu máslovníku afrického (*Vitellaria Nilotica*). Obsahuje proto mnohem více prospěšných látek než běžně dostupná bambucká másla. Rozpouští se při tělesné teplotě, díky čemuž se snadno a rychle vstřebává do pokožky. Oceníte jej zejména pro jeho hydratační a regenerační účinky.

Použití: Před aplikací vždy navlhčete pleť jednou z Bio Květinových vod **PURITY VISION®**.

Znásobíte tak jedinečné účinky jednotlivých složek obsažených v krému. Krém důkladně vmasírujte do pokožky a užijte si jeho neopakovatelnou vůni.

Složení: Fair trade Bio Bambucké máslo, Raw Bio Arganový olej, extrakt Růže Damašské, extrakt Vanilky, extrakt Tonky, Bio Jojobový olej, Bio Brutnákový olej, Vitamin E, Slunečnicový olej. Z 80,84 % certifikováno FFL.

Obsah: 70ml
